

「平成28年度学生募集要項」の一部訂正について（お知らせ）

- 本学ホームページの「■選抜試験情報⇒ ■学生募集要項」に掲載してあります「平成28年度学生募集要項」の一部に誤りがありましたので、訂正いたしました。
- また、既配布の学生募集要項につきましても、訂正箇所にご留意いただきますようお願いいたします。

【訂正箇所】

学生募集要項【一般選抜B試験関係】

13頁 「IV-4-(2) 選抜試験の内容」の表中
多文化コミュニケーション学科 日本語日本文化専攻
「選抜試験の内容」の欄

<訂正前> 「国語表現Ⅰ」

<訂正後> 「国語表現」